

## TJ Sokol Mezno „B“ - TJ Sokol Postupice „B“

sobota 29.9.2018 v 16:00 hodin

### IV. třída, skupina B

**5:2 (3:0)**

Dne 29.9.2018 jsme zavítali do Mezna a doufali, že se nám podaří bodovat. Bohužel k naší smůle Mezno nasadilo z „A“ mužstva tři ráče a ty, jak se ukázalo, byli rozdílový faktor. Začátek zápasu jsme nebyli koncentrovaný a již v 8. minutě byl balón v naší síti. Začátky zápasů máme strašné. O další tři minuty jsme inkasovali další branku z penalty. Poté jsme se již dostali trochu do hry, ale domácí byli přece jen o něco lepší. V 35. minutě to již bylo 3:0 a výsledek vydržel až do konce poločasu. Do druhého poločasu již nenastoupili dvě domácí posily z „A“ mužstva a hned byl zápas vyrovnanější. Více jsme drželi balón a v 52. minutě se nám podařilo skórovat a snížit na 3:1. Najednou jsme domácí dostali pod tlak a tento tlak vyústil v další branku na 3:2 a byla i šance na vyrovnání. K naší škodě domácí opět vrátili do hry posily z „A“ mužstva a obraz hry se změnil ve prospěch domácích, kteří nám ke konci zápasu přidali další dvě branky. Zápas skončil 5:2 pro domácí. Musíme si dát pozor na úvody zápasů, protože první branku dostáváme většinou do 10. minuty a pak to už těžko dohoníme. Snad se do dalších zápasů poučíme

Branky domácí: Dohnal Jan 3, Babický Petr 1, Hrdinka Tomáš 1

Branky hosté: Kalous Lukáš 1, Zahradníček Jan 1

Utkání řídil: Rozhodčí BERENDA Karel, asistenti HRADIL Rostislav (N), MAREŠ Miloslav (N)

Sestava domácí: Babický Petr - Ptáček Tomáš, Homola Lukáš, Pěkníc Martin, Eliáš Pavel - Horvát Daniel (K), Doskočil Tomáš, Heráň Petr, Homola Miloš - Mazour Jan, Dohnal Jan - na střídání Michálek Jan, Novotný Lukáš, Hrdinka Tomáš, Lepšík Milan – vedoucí mužstva Kubec Jiří - trenér Němeček Radek

Sestava hosté: Kocan Zsolt - Tůma Petr, Bervida Petr, Gruber Tomáš, Dvořák Miloš - Bálek Tomáš, Nádvorník Lukáš, Vesecký Aleš (K), Zahradníček Jan - Tůma Josef, Kalous Lukáš – na střídání Zvíhal Jan, Hejný Filip, Koukal Václav – vedoucí mužstva Kubásek Vratislav – trenér Bervida Petr

Počet diváků: 40